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ATA DA V SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO

 
             Ata da V sessão do segundo período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de
Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Aos dezesseis dias do mês de Maio de dois mil e
vinte três, às dezenove horas e trinta minutos, teve início à sessão no endereço sede, sito à Rua
Nossa Senhora da Conceição, trezentos e trinta e quatro, Centro sob a presidência do Vereador
Erivan Elias da Silva, estando presentes o Vice- Presidente, Vereador Francisco Vicente Júnior,
a 1ª Secretária Janaína Patrícia Bezerra da Silva, 2ª Secretária, Vereadora Cristilene Bezerra
de Azevedo. Estiveram presentes os demais Vereadores: Jailson Mendonça da Silva, Ovídeo de
Aquino Neto, O Senhor Presidente iniciando aos trabalhos desta Casa Legislativa colocou em
discussão a ata da III e IV sessão ordinária, como não houve solicitação da leitura anterior, foi
aprovada sem emendas. Em seguida o senhor presidente o Vereador Erivan Elias da Silva
passou a palavra para 1ª Secretária Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva, para fazer a
leitura de três requerimentos. Em seguida a 1ª Secretária Vereadora Janaína Patrícia Bezerra
da Silva, leu o primeiro requerimento de autoria do vereador Jailson Mendonça da Silva, para
que seja executado o roço das estradas vicinais do município e o tapa buraco em todas as
estradas da zona rural. Após ser lido foi submetido em discussão e votação, que foi aprovado
por unanimidade. Em seguida a 1ª Secretaria Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva fez a
leitura do segundo requerimento de autoria do Senhor Vereador Francisco Vicente Junior que
requer a denominação do Mercado Publico Municipal com o nome do Sr. Adonias Adauto de
Araújo. Após ser lido foi submetido em discussão e votação, que foi aprovado por unanimidade.
Em seguida a  1ª  Secretaria  Vereadora Janaína Patrícia  Bezerra da Silva  fez  a  leitura do
terceiro  requerimento de autoria do Sr. Vereador Ovídeo de Aquino Silva Neto, requer que seja
implementado o piso salarial dos profissionais de enfermagem. Após ser lido foi submetido em
discussão e votação, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida a 1ª Secretária Vereadora
Janaína Patrícia Bezerra da Silva, faz a leitura do Projeto de Lei n°016/2023 que dispõe sobre a
alteração dos limites de extensão da via pública denominada de via pública no Município de
Serra Caiada/RN, que trata da extensão da Rua Theodorico Bezerra, zona urbana de nossa
cidade. Em seguida foi baixada a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, composta
pelos senhores  Vereadores, Janaína Patrícia Bezerra da Silva - Presidente, Cristilene Bezerra
de Azevedo - Relatora e Francisco Vicente Junior - Membro, A comissão foi favorável ao Projeto
de  Lei.  O  Senhor  Presidente  colocou  em  discussão  e  aprovação  que  foi  aprovado  por
unanimidade. O Senhor Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores para fazer o uso
da mesma, que foi o Vereador Jailson Mendonça da Silva, fazendo uso da mesma, saudou a
todos os presentes com boa noite,  agradeceu aos senhores vereadores pela aprovação do
requerimento de sua autoria, falou da justificada do seu requerimento, agradeceu a todos por
sempre estarem aprovando os requerimentos de autorias de todos os vereadores, pensando
sempre  no  bem  estar  da  população,  parabenizou  aos  senhores  Vereadores  pelos  seus
requerimentos e falou da importância dos requerimentos aprovados nesta noite, agradeceu a
todos e finalizou com boa noite. A palavra foi facultada ao Vereador Francisco Vicente Junior,
saudou a todos os presentes, falou que é uma imensa satisfação esta aqui mais uma vez nesta
casa para mais uma sessão, agradeceu a aprovação por unanimidade do seu requerimento, no
qual entrou para que seja denominado o nome do Mercado Publico Municipal com o nome do
Senhor  Adonias  Adauto  de  Araújo,  falou  da  importância  do  seu requerimento  e  que esta
homenagem é uma forma de gratidão pela pessoa que seu Adonias foi, e que é importante cada
requerimento apresentado nesta casa, por que cada um tem uma forma de trabalhar e que
temos uma gestão que corresponde em todos seus setores, uma gestão de compromissos e que
o dialogo é muito importante, parabenizou os Garis pelo seu dia, e parabenizou o Senhor
Prefeito pela recepção em comemoração ao dia do Gari, finalizou com boa noite e agradeceu. A
palavra foi facultada à Vereadora Janaina Patrícia Bezerra da Costa, onde saudou a todos os
presentes com boa noite,  falou da sua alegria em poder compartilhar pela aprovação dos
requerimentos  aqui  apresentados  pelos  nobres  Vereadores,  o  do  Vereador  Júnior  que
homenageia um homem digno que tem uma historia muito bonita aqui neste município que é a
do Sr. Adonias, falou do requerimento do Vereador Ovídeo, marco histórico na enfermagem de
aprovação do piso da enfermagem que estamos aqui para apoiar a categoria para que juntos
podemos somar forças e poder colocar em pratica esse honroso reconhecimento,  falou do
requerimento do Vereador Jailson Mendonça da Silva, muito importante andar nas estradas
com mais tranquilidade e que tem certeza que será a tempo. Parabenizou aos garis pelo seu dia,
aquele que zela, que cuida da comunidade, parabenizou o Prefeito pela homenagem aos garis
que foi muito importante a homenagem. Parabenizou os assistentes sociais de Serra Caiada e
finalizou com um boa noite. A palavra continuar sendo facultada. O senhor Presidente fez o uso
da  mesma  onde  parabenizou  aos  nobres  Vereadores  pelos  requerimentos  apresentados  e
aprovados nesta noite e em especial ao do Vereador Francisco Vicente Junior, que solicita a
denominação do Mercado Público Municipal de nossa cidade com o nome do ex-vereador desta
casa o Senhor Adonias Adauto de Araújo e uma moção de pesar aos familiares do Senhor Cicero
Pereira de Souza pelo seu falecimento, ex-vereador e ex-presidente desta Casa. Como não tendo
mais oradores que quisesse fazer uso da palavra, o senhor Presidente deu por encerrada a V
sessão  ordinária  do  segundo  período  Legislativo  Ordinário.   PRENARIO  JOSÉ  PAIVA
MAGALHÕES, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA CAIADA. EU, MARIA RUTHYNARA DA
SILVA COSTA, SECRETARIA EXECUTIVA DESTA CASA, LAVREI A PRESENTE ATA NESTA
DATA.
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